
Annyi mindent kéne még elmondanom 

S ha nem teszem, talán már nem is lesz rá alkalom 

Hogy elmeséljem, milyen jó, hogy itt vagyunk 

S mint a régi jó barátok egyet mondunk s egyet gondolunk 

(Ismerős Arcok) 

Meghívó 
Meghívja Csongrád Megyei Honismereti Egyesület és a Szegedi Piarista Iskola a VII. 

Regionális Helytörténeti-Honismereti Tanári Műhelybe. Időpontja 2023. március 31. 

Helyszín: Szegedi Piarista Iskola (Szeged, Bálint Sándor utca 14.)  

 

A szabadság gyermekei 
című műhelybeszélgetés 

mottója egy közösséget teremtő dal, 21. századi himnusz részlete. A témaválasztás az 

ifjúsági közösségszervezés és a nemzeti identitásformálás újdonságaira irányítja a figyelmet. 

Szeretettel hívunk saját gyakorlatot bemutató pedagógusokat és hallgatókat. 

Résztémák: 

I. Jubileum és akció 

Mint a Petőfi 200, a Himnusz 100. évfordulója alkalmat ad arra, hogy az évszázad, évszázadok 

hagyományát új közösségi alkalomként éljük meg. Olyan üzenetet hordoznak, melyet a hagyomány formált, 

és a mostani közösség éltet. 

 

II. Oral history, történetmesélés 

A történelmi eseményekben az embert, az egyént könnyebben megértjük, mint egy korszak üzenetét, 

értelmét, amelyet az életünkben jelenthet. Egy személyes életút példa, a történelem tükre is. 

 

III. Digitális, virtuális 

Az ismeret elsajátítását meghatározza a használhatóság. A tartalom újfajta, rövid megfogalmazása, virtuális 

térbe helyezése, játékos formákban használása alapvető igénye a fiataloknak. 

 

IV. Belső és külső világunk 

Azért vagyunk, hogy otthon legyünk a világban. Lelki, érzelmi tér, vagy épp a települést elhagyó környezet? 

Irodalmi, művészeti vagy a természetben megélt gyakorlat, illetve az első három témában nem említetteken 

kívül más tartalmak bemutatása itt megtörténhet. 

 

Tisztelt Pedagógus! 

Hívjuk, várjuk a tanári műhelybe, és meghívjuk a munkavacsorára. Invitáljuk rövid, 7-8 

perces honismereti, ill. helytörténeti előadásra, melyben a pedagógiai gyakorlatát mutatja be. 

A műhelybeszélgetés tervezett kezdete március 31. (péntek) 14.00 óra, a munkavacsora 

kezdete 18.30.  

Várjuk jelentkezését. Jelentkezés  https://forms.gle/riwELhzzoSMc9NfF8 

Jelentkezési határidő: március 7. 

 

Üdvözlettel, 

Károlyi Attila 

https://forms.gle/riwELhzzoSMc9NfF8

